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Dragi brucoši,

Pozdravljamo vas na početku vašeg studiranja. Nakon 
završene srednje škole upisali ste fakultet koji donosi neka 
nova pravila i promjene u odnosu na ono što vam je dosad bilo 
dobro poznato. Kako bismo vam olakšali prijelaz i snalaženje 
u novim uvjetima i okolnostima, pripremili smo ovaj vodič čiji 
je cilj odgovoriti na mnoga pitanja i nejasnoće s kojima ćete 
se možda sresti tijekom studiranja na Fakultetu informatike i 
digitalnih tehnologija (FIDIT). 

Vodič je podijeljen u šest cjelina: (01) Sustav ECTS bodova, 
(02) Studij, (03) Studiranje, (04) Ispit i vrednovanje rada, (05) 
Studentska anketa te (06) Razno. 

Nadamo se da će vam ovaj vodič odgovoriti na mnoga 
pitanja koja imate na početku svog studiranja. Ipak, u slučaju 
da budete imali dodatna pitanja na koja u ovoj knjižici niste 
pronašli odgovor, molimo Vas da ih postavite voditeljici 
prijediplomskog studija, pa će se ovaj vodič unaprijediti za 
nove generacije studenata. 

UVODNA RIJEČUVODNA RIJEČ
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 Izrazi koji u ovom Vodiču imaju rodno značenje koriste se poštujući načela rodno 
osjetljivog i rodno neutralnog jezika te vodeći računa o jasnoći i čitkosti teksta. Pri 
tome, smatra se da se svi jezični oblici u ovom Vodiču odnose na sve osobe, neovisno 
o njihovu rodnom identitetu.



01
Sustav 

ECTS bodova

01
Sustav 

ECTS bodova

Što je ECTS?

ECTS (engl. European Credit Transfer System) je jedinica 
kojom se mjeri radno opterećenje studenta. Jedan ECTS bod 
odražava 30 sati procijenjenog prosječnog rada studenta. 
Svaki kolegij nosi vrijednost određenog broja ECTS bodova 
koji uključuju pohađanje nastave, izradu projekata, seminara 
i zadaća, učenje, čitanje literature, pripremu za ispit na 
tom kolegiju, a sve s ciljem dostizanja ishoda učenja koji su 
definirani za svaki kolegij studijskim programom.

Koliko ECTS bodova imam tijekom studija?

Prijediplomski studij Informatika nosi ukupno 180 ECTS 
bodova. Svaka godina studija nosi 60, a svaki semestar 30 
ECTS bodova. Ovih 30 ECTS bodova podijeljeno je između 
kolegija koje student pohađa tijekom semestra, u ovisnosti 
o tome koliko pojedini kolegij zahtjeva prosječnog rada od 
studenta da bi ga uspješno svladao i ostvario definirane 
ishode učenja.

Što je kolegij? Što je semestar? 

Kolegij je zapravo predmet. Semestar možemo shvatiti 
kao polugodište. Nastava zimskog semestra održava se 
od početka listopada do kraja siječnja, a nastava ljetnog 
semestra održava se od početka ožujka do sredine lipnja. U 
veljači, ožujku, lipnju, srpnju i rujnu traju ispitni rokovi tijekom 
kojih studenti dovršavaju obveze na kolegijima i, ako su 
u tome bili uspješni, dobivaju ocjenu za kolegij. Detalji su 
definirani kalendarom nastave koji je objavljen za svaku 
tekuću akademsku godinu na web sjedištu FIDIT-a, i to u dijelu 
Nastava.
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Hoću li višom ocjenom na nekom kolegiju zaraditi i više 
ECTS bodova?

Ne. Kolegij nosi predviđeni broj ECTS bodova neovisno o 
uspjehu kojim ga je student savladao. Kada student položi 
ispit, uz ocjenu koju je dobio evidentira se i broj ECTS bodova 
koji taj kolegij nosi.

Ipak, bolje ocjene znače za studenta i viši ukupni prosjek 
ocjena, a on može biti značajan za dobivanje stipendije 
ili ostvarivanje nekih dodatnih prava, pravo prednosti pri 
odabiru modula ili izbornih kolegija na studiju, prijavu na 
određene aktivnosti, dobivanje nagrada i sl.

Hoću li svake godine studija imati upisano točno 60 
ECTS-a?

Najčešće da, no ne nužno. U ovisnosti o napredovanju 
kroz studij može se dogoditi i da u nekoj godini student 
sluša kolegije koji u svojoj sumi ne nose točno 60 ECTS-a. 
Postoji i razlika upisujete li godinu kao student u redovitom ili 
izvanrednom statusu. Studenti u izvanrednom statusu mogu 
studirati i u sklopu prilagođene nastavne satnice te mogu 
upisati i manje od 60 ECTS-a, odnosno mogu imati najmanje 
50% ukupnog fonda sati aktivne nastave pune nastavne 
satnice.

O napredovanju kroz studij detaljnije će biti riječi u 3. 
poglavlju ovog vodiča – Studiranje.

Koje je još značenje ECTS bodova?

ECTS bodovi omogućavaju usporedbu položenih kolegija i 
diplome koju student dobiva završetkom studija s kolegijima 
i studijima u svim zemljama koje primjenjuju ECTS bodovni 
sustav. Njihovom primjenom više nije potrebno provoditi 
postupak priznavanja diplome ako se želi raditi izvan granica 
Republike Hrvatske.

Imaju li ECTS bodovi još neku ulogu?

Temeljem ostvarenih ECTS bodova u akademskoj godini, 
studentu se definiraju razna studentska prava. Primjerice, 
ako je student u redovitom statusu u prethodnog akademskoj 
godini ostvario 30 ili manje ECTS bodova, u tekućoj akademskoj 
godini treba platiti puni iznos školarine koji je definiralo 
Sveučilište u Rijeci.
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Što znači da FIDIT ima jedan prijediplomski studij, a četiri 
modula?

Na FIDIT-u na prijediplomskoj razini svi su studenti upisani 
u isti studij Informatika. On obuhvaća dvije godine studiranja 
koje su jednake za sve studente, a zatim se, prema svojim 
željama i sklonostima, studenti mogu odlučiti za jedan od 
modula: Multimedijski sustavi (MMS), Informacijski sustavi 
(IS), Razvoj programske potpore (RPP) i Komunikacijski 
sustavi (KS). Modul predstavlja skup povezanih kolegija 
i omogućava da se studenti specijaliziraju za odabrano 
područje informatike. Neovisno o odabranom modulu, svi 
studenti po završetku prijediplomskog studija dobivaju istu 
titulu odnosno akademski naziv.

Kada ću odabrati modul koji ću upisati?

Nakon završetka druge godine prijediplomskog studija 
studenti mogu odabrati koji će od četiriju modula upisati. 
Procedura odabira modula, odnosno upisa treće godine, svake 
je godine opisana na web sjedištu FIDIT-a, i to u dijelu Upisi. 
Dodatno, Fakultet svake godine (obično u lipnju) organizira i 
predstavljanje modula studentima 2. godine studija na kojem 
mogu dobiti detaljne informacije o modulima i upisima.

Postoji li izvanredni studij informatike na FIDIT-u?

Student upisuje studij u redovitom ili izvanrednom statusu. 
Student u redovitom statusu studira u sklopu pune nastavne 
satnice i upisuje u pravilu 60 ECTS bodova u ak. godini, dok 
student u izvanrednom statusu studira u sklopu pune ili 
prilagođene nastavne satnice i upisuje u pravilu između 30 
i 60 ECTS-a.
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Studiranje u izvanrednom statusu utječe na subvencioniranje 
troškova školarine iz državnog proračuna te na prava iz 
studentskog standarda (npr. pravo na subvencionirano 
stanovanje i prehranu, državne stipendije ili zdravstveno 
osiguranje). Detalji studiranja u izvanrednom statusu dostupni 
su u posebno pripremljenom dokumentu koji se može naći na 
web sjedištu FIDIT-a, u dijelu Dokumenti.

Moram li upisati i diplomski studij?

Nakon završenog prijediplomskog studija studenti 
dobivaju diplomu te nisu obavezni dalje studirati. Ako to ipak 
žele, mogu upisati određeni diplomski studij za čiji je upis 
kao preduvjet naveden završen prijediplomski studij čiju su 
diplomu stekli.

FIDIT izvodi sljedeće diplomske studije: Sveučilišni 
diplomski studij Informatika – smjer: Nastavnički te Sveučilišni 
diplomski studij Informatika koji ima dva smjera: Inteligentni 
i interaktivni sustavi te Poslovna informatika. Diplomski studij 
nosi 120 ECTS-a i traje dvije godine.

Što sam kada završim prijediplomski studij?

Naziv koji stječete završetkom prijediplomskog 
studija Informatika na FIDIT-u je sveučilišni/a prvostupnik/
prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) informatike (univ. 
bacc. inf.).

A što sam kada završim diplomski studij?

Tada postajete sveučilišni/a magistar/magistrica 
informatike (univ. mag. inf.) odnosno sveučilišni/a magistar/
magistrica edukacije informatike (univ. mag. educ. inf.), ovisno 
o studiju koji ste završili.

Mogu li studirati i dalje nakon završenog diplomskog 
studija?

Nakon završenog diplomskog studija studenti mogu 
upisati doktorski studij. FIDIT izvodi doktorski studij 
Informatika koji traje 3 godine, odnosno 6 semestara, a čijim se 
završetkom stječe naziv doktor/doktorica znanosti u području 
društvenih znanosti (dr. sc. socio.). Za upis doktorskog studija, 
jedan od preduvjeta je završen sveučilišni diplomski studij.
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Što je detaljni izvedbeni nastavni plan (kraće izvedbeni 
plan ili DINP)?

Izvedbeni plan studija definira izvedbu studija u 
akademskoj godini. Izvedbeni plan za svaki kolegij definira 
nastavnike i suradnike koji kolegij izvode, način i raspored 
izvođenja nastave, ishode učenja na kolegiju, načine 
ostvarivanja obaveza tijekom nastave, ispitne termine i način 
polaganja ispita te druge važne informacije. Izvedbeni plan 
za svaku tekuću akademsku godinu objavljen je na web 
sjedištu FIDIT-a, u dijelu Nastava. Izvedbeni plan pojedinog 
kolegija dostupan je i u e-kolegiju u sustavu Merlin.

Je li na svim kolegijima isti način izvedbe?

Ne. Svaki kolegij ima svoj izvedbeni plan i u njemu definiran 
način izvedbe. Studenti bi trebali na početku svakog semestra 
pročitati DINP-ove svih kolegija koje u tom semestru slušaju i 
tako se upoznati sa svojim obvezama i pravima na kolegiju. 

Što je Merlin?

Merlin je sustav za e-učenje koji nastavnicima i studentima 
pruža (online) podršku u provedbi nastave. Za svaki je kolegij 
u sustavu Merlin otvorena zasebna stranica, odnosno kolegij 
(tzv. e-kolegij) u okviru kojeg nastavnik upravlja njegovom 
izvedbom.

Gdje mogu provjeriti svoj raspored?

Na web sjedištu FIDIT-a u dijelu Nastava – Rasporedi 
dostupan je raspored za zimski i ljetni semestar pojedine 
akademske godine. U pravilu se raspored za sljedeću 
akademsku godinu objavljuje u rujnu tekuće akademske 
godine.
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Koja je razlika između predavanja i vježbi? U rasporedu je 
za isti kolegij navedeno oboje.

Predavanja održavaju nositelji kolegija i na njima se stječe 
teorijsko znanje. Vježbe mogu biti auditorne i laboratorijske. 
Auditorne se održavaju u klasičnoj učionici, a laboratorijske 
na računalima u računalnim učionicama. Na vježbama 
se izvode praktični zadaci. Predavanja obično slušaju svi 
studenti u jednoj grupi, a laboratorijske vježbe održavaju se u 
više termina te studenti obično budu podijeljeni u grupe. 

U izvedbenom planu kolegija za svaki je tjedan nastave 
navedeno što će biti obrađeno na predavanjima, a što na 
vježbama. Uočit ćete u izvedbenom planu različitih kolegija 
da za neke termine nastave stoji da se održavaju u učionici, 
a za neke da se održavaju online. Zato je potrebno pratiti 
satnicu navedenu u izvedbenom planu kolegija. 

Što su demonstrature?

Demonstrature su oblik dodatne nastave koju održavaju 
studenti viših godina. One se ne održavaju za sve kolegije, 
već samo odabrane, o čemu će vas obavijestiti nastavnik na 
kolegiju. Dolazak na demonstrature nije obvezan, ali može 
biti jako koristan jer na demonstraturama bude dodatno 
objašnjeno gradivo koje studentima možda nije bilo jasno 
na redovnoj nastavi i koje im može predstavljati prepreku 
uspješnom polaganju kolegija.

Što su konzultacije?

Konzultacije su prethodno definirani termin (svakoga 
tjedna akademske godine) koji svaki nastavnik daje na 
raspolaganje studentima za dodatna pitanja koja bi studenti 
mogli imati u vezi njihovih kolegija (npr. sadržaja, izvedbe i sl.). 

Termini konzultacija za pojedine kolegije definirani su u 
izvedbenom planu kolegija.

Moram li ići na nastavu?

Studenti su obvezni pohađati nastavu i izvršavati sve 
obveze propisane izvedbenim planom pojedinog kolegija.

Što su to kolokviji?

Kolokviji su provjere znanja tijekom semestra kojima je 
cilj praćenje i vrednovanje kontinuiranog rada studenata 
radi lakšega svladavanja gradiva pojedinoga kolegija. U 
izvedbenom planu svakog kolegija navedeno je kada se 
kolokvij održava, ima li prag prolaznosti, postoji li popravni 
kolokvij, koliko ocjenskih bodova nosi, koje ishode učenja 
provjerava te druge važne informacije.

Kako ću znati koliko sam uspješan na nekom kolegiju?

Tijekom odvijanja nastave uvijek će vam biti dostupna 
informacija o bodovima koje ostvarujete svojim radom koji se 
kontinuirano prati. Detalje o tome gdje možete naći povratnu 
informaciju o svome radu reći će vam svaki nastavnik u okviru 
svojeg kolegija, a jedan od čestih načina je tablica ocjena 
koja je objavljena na Merlinu i u kojoj svaki student može 
vidjeti svoje bodove koje je ostvario po pojedinim nastavnim 
aktivnostima.

Što ako uočim nepravilnosti u izvođenju nastave?

Ako imate primjedbe na izvođenje nastave ili nastavnih 
aktivnosti, ispitne rokove ili druge aktivnosti na kolegiju, 
najbolje je svoje mišljenje podijeliti s nositeljem kolegija kako 
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bi vaše primjedbe bile razjašnjene. Ako je potrebno, možete 
kontaktirati i voditelja studija ili studentske predstavnike, kao 
i prodekana za nastavu i studente. 
Važno je istaknuti da je studentima nakon svake aktivnosti 
ocjenskog bodovanja (kolokvij, ispit, seminar) omogućen 
uvid u vlastiti rad odnosno rješenja te dobivanje povratne 
informacije o vrednovanju. 

Kada ću moći birati izborne kolegije?

Studijski program prijediplomskog studija Informatika 
predviđa odabir izbornih kolegija na trećoj godini studija, 
nakon što studenti na prve dvije godine usvoje temeljna 
znanja iz informatike. Studenti mogu, u skladu sa studijskim 
programom, birati određeni broj izbornih kolegija te tako 
naučiti više o onim područjima koja ih zanimaju. Dodatna 
je izbornost studentima omogućena kroz odabir modula na 
trećoj godini.

Treba obratiti pažnju na činjenicu da je broj upisnih 
mjesta na pojedine kolegije ograničen dostupnim resursima, 
te da pravo prvenstva pri odabiru izbornih kolegija imaju 
studenti s većim ukupnim ostvarenim brojem ECTS bodova i 
većim ukupnim prosjekom ocjena.

Mogu li birati koje god kolegije poželim s bilo kojega 
drugog studija?

Izborne kolegije student bira uglavnom na FIDIT-u, ali na 
trećoj godini prijediplomskog studija studijskim programom 
predviđen je izborni kolegij u okviru kojeg student može birati 
bilo koji od dostupnih kolegija s drugih fakulteta Sveučilišta 
u Rijeci (tzv. Communis kolegij), koliko to organizacijska 
ograničenja dozvoljavaju. Pri izboru može pomoći voditelj 
studija.

Što ako na nekom kolegiju nisam izvršio tražene obveze?

Student koji na nekom kolegiju nije izvršio obveze koje je 
trebao, odnosno nije usvojio ishode učenja kolegija, dužan je 
taj kolegij ponovo upisati sljedeće akademske godine. To se 
može dogoditi u slučaju da student nije zadovoljio sve uvjete 
pristupa ispitu kolegija ili nije uspio položiti ispit.

Kada se upisuje viša godina?

Po završetku jesenskog ispitnog roka u rujnu odvija se 
period upisa više godine. Upute o proceduri upisa u višu 
godinu objavljuju se na web sjedištu FIDIT-a, u pravilu već 
početkom rujna. Važna je pritom uloga ECTS koordinatora 
koji studentima pomaže odrediti koje kolegije student može/
treba upisati sljedeće ak. godine. Naime, neke kolegije više 
godine student možda neće moći upisati ako nije položio 
kolegije niže godine koji predstavljaju preduvjet za njihov 
upis. Ta se situacija može dogoditi ako student nije odradio 
obveze, odnosno dobio ocjenu na nekom kolegiju kojeg je 
odslušao.

Koliko kolegija s više godine studija mogu upisati?

Student u redovitom statusu upisuje u pravilu 60 ECTS-a 
u akademskoj godini. U taj broj ulaze ECTS-i kolegija koje 
student ponavlja (jer ih nije položio pa ih mora ponovo 
upisati) te ECTS-i novih, ranije neupisanih kolegija. Dakle, 
broj kolegija koje student upisuje ovisi o broju kolegija koje 
je student do tada položio i broju ECTS-a koji oni nose, kao i o 
broju ECTS-a koje nose novi, ranije neupisani kolegiji.
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Koliko dugo mogu studirati na prijediplomskom studiju?

Student upisan na prijediplomski studij Informatika 
treba ga završiti u roku dvostruko dužem od trajanja studija 
predviđenog studijskim programom. Prijediplomski studij 
informatike traje 3 godine, a to znači da ga student treba 
završiti u 6 godina.

Što je s plaćanjem studija?

Odluku o iznosu školarina, pravu studenata na subvenciju 
troškova te uvjetima i kriterijima participiranja studenata 
u troškovima školarina za svaku sljedeću godinu donosi 
Sveučilište u Rijeci. Prema toj odluci utvrđeno je da za ak. god. 
2024./2025. vrijednost školarine iznosi 979,00 EUR, odnosno 
16,32 EUR za 1 ECTS bod za studije FIDIT-a.

Pri upisu godine na prijediplomskom studiju, plaćanja 
školarine oslobođeni su svi studenti u redovitom statusu koji 
po prvi put upisuju prvu godinu studija te studenti koji su 
u prethodnoj akademskoj godini ostvarili 55 ili više ECTS-a. 
Njihove školarine subvencioniraju se iz državnog proračuna.

Studenti koji su tijekom akademske godine stekli 30 
ECTS bodova ili manje, dužni su u narednoj akademskoj 
godini platiti puni iznos participacije u troškovima školarine 
predviđene za studij.

Studenti koji su stekli više od 30 ECTS, ali manje od 55 ECTS 
bodova, dužni su platiti participaciju koja odgovara umnošku 
neostvarenih ECTS bodova (ECTS bodova za kolegije koje 
ponavljaju) i utvrđene novčane vrijednosti jednog ECTS boda.

Cijeli tekst ove odluke dostupan je na web sjedištu FIDIT-a 
u dijelu Upisi, i osvježava se za svaku novu akademsku godinu.

Što ako zbog bolesti ili nekog drugog opravdanog 
razloga ne mogu izvršavati studijske obveze?

U slučaju trudnoće, korištenja prava na rodiljni odnosno 
roditeljski dopust (za studenticu majku ili studenta oca), 
za vrijeme nesposobnosti za rad dulje od 3 mjeseca (koja 
sprječava studenta u ispunjavanju obveza na studiju) ili 
u drugim opravdanim slučajevima u skladu s odlukom 
Fakultetskog vijeća FIDIT-a, odobrava se mirovanje prava i 
obveza studenta.

 Detalji vezani uz podnošenje zahtjeva za mirovanje 
opisani su u Pravilniku o studijima i studiranju na Sveučilištu 
u Rijeci koji je dostupan na web sjedištu FIDIT-a u dijelu 
Dokumenti.

Do kada moram zatražiti mirovanje prava i obveza?

Mirovanje se mora zatražiti odmah, odnosno najkasnije 
u roku od 30 dana od dana nastanka razloga za mirovanje. 
Zahtjev za mirovanje s odgovarajućom dokumentacijom 
podnosi se Studentskoj službi na FIDIT-u.
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Kada mogu pristupiti ispitu kolegija? 

Ispitu kolegija može se pristupiti u periodu ispitnih 
rokova, na točno određene dane ispitnih termina. Ispitni 
termini svakog kolegija mogu se provjeriti u izvedbenom 
planu kolegija, a svi ispitni termini svih kolegija mogu se 
provjeriti u tablici ispitnih rokova na web sjedištu FIDIT-a u 
dijelu Nastava - Ispitni termini.

Postoje li uvjeti koje moram ispuniti prije pristupanja 
ispitu?

Da. Ispitu kolegija mogu pristupiti samo oni studenti koji 
su tijekom semestra kontinuiranim radom prikupili najmanje 
50% ocjenskih bodova koje su mogli prikupiti ispunjavajući 
aktivnosti određene izvedbenim planom kolegija. Za 
pojedine kolegije mogu postojati i dodatni uvjeti pristupa 
ispitu. Oni su (ako postoje) definirani na razini pojedinog 
kolegija i objavljeni u njegovom izvedbenom planu.

Kada sam položio ispit?

Ispit je položen ako na njemu student prijeđe ispitni 
prag od 50% uspješno riješenih zadataka (tj. 50% ostvarenih 
ocjenskih bodova). Ako je ispit prolazan, bodovi ispita 
pribrojat će se onima koje je student prikupio tijekom 
semestra ispunjavajući ranije aktivnosti na kolegiju. 
Temeljem te sume, formirat će se pripadajuća ocjena.

Ispitom stječem samo dio ukupne ocjene?

Da. Od 100 bodova koliko student može ostvariti na 
svakom kolegiju, jedan dio (od 50 do 70 ocjenskih bodova) 
odnosi se na bodove koji se prikupljaju tijekom nastave, a 

21 22



drugi dio (od 50 do 30 bodova) odnosi se na ispit. Na 
različitim kolegijima ti se brojevi mogu razlikovati, pa mogu 
postojati kombinacije, npr.: 70 bodova tijekom semestra 
i 30 bodova na ispitu ili 60 bodova tijekom semestra, a 
40 bodova na ispitu. Njihov je zbroj uvijek 100 bodova. 
Koliko točno ocjenskih bodova nosi ispit, a koliko ocjenskih 
bodova studenti skupljaju tijekom semestra, opisano je u 
izvedbenom planu svakog kolegija. 

Ako ispit ima bodovni prag, postoji li bodovni prag i za 
ocjenske aktivnosti tijekom semestra?

Da, ali ovisno o kolegiju i ocjenskoj aktivnosti. Neke 
aktivnosti mogu imati ocjenski prag, a neke ne. Zato je važno 
proučiti izvedbeni plan u kojem je to precizno opisano.

Je li nužno na svakoj ocjenskoj aktivnosti prijeći bodovni 
prag?

To će biti navedeno u izvedbenom planu svakog 
pojedinog kolegija. Neke ocjenske aktivnosti možda neće 
imati bodovni prag, a neke će biti opcionalne, odnosno 
možda neće biti nužno da student odradi sve ocjenske 
aktivnosti. Struktura ocjenskih aktivnosti i njihovi bodovni 
pragovi definiraju se na svakom pojedinom kolegiju tako 
da student pokaže da je usvojio sve ishode učenja koji se 
provjeravaju različitim ocjenskim aktivnostima. 

Što ako nisam prešao bodovni prag neke ocjenske 
aktivnosti?

Neke ocjenske aktivnosti, a posebno one koje imaju 
bodovni prag, imat će mogućnost popravka, što će biti 
navedeno u izvedbenom planu svakog pojedinog kolegija.

Što je ISVU?

ISVU je informacijski sustav visokih učilišta u Republici 
Hrvatskoj. On se koristi kao evidencijski sustav studija i 
studenata. Neke od aktivnosti, kao što su prijavljivanje 
ispita, odjavljivanje ispita, preuzimanje potvrde o statusu 
studenta, prijepisa ocjena i dr., studenti realiziraju koristeći 
sustav ISVU. U sustavu ISVU studentima su vidljive i ocjene 
koje su dobili na svakom kolegiju.

Što je Studomat?

Studomat je modul ISVU sustava putem kojeg studenti 
mogu odraditi određene akcije, npr. prijaviti ili odjaviti ispit. 
Studomat nudi studentima jednostavan tekstualni i vizualni 
pregled njihovog tijeka studiranja. To uključuje broj upisanih 
i obavljenih kolegija te ostvarenih ECTS bodova, uz prosjek 
ocjena, za kompletan studij te za tekuću akademsku godinu.

Što moram napraviti prije pristupa ispitu?

Prije pristupa ispitu potrebno je isti prijaviti putem 
informacijskog sustava evidencije studenata – ISVU, 
odnosno Studomata. Za prijavu ispita definiran je najkasniji 
rok prijave, koji se može razlikovati za različite kolegije 
i ispitne termine, a najčešće iznosi 3 dana prije ispitnog 
termina. Rok za prijavu ispita vidljiv je studentima u sustavu 
ISVU.

Što ako želim odustati od ispita koji sam već prijavio?

Student može odjaviti ispit putem ISVU sustava odnosno 
Studomata. Za odjavu ispita postoji rok koji je najčešće 1 
dan prije ispitnog termina. Rok za odjavu ispita vidljiv je 
studentima u sustavu ISVU.
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Koliko puta smijem pristupiti ispitu istog kolegija?

Najviše tri puta. Za svaki kolegij definirana su četiri 
ispitna termina. Ispitni termini za svaki kolegij definirani su 
u izvedbenom planu, a vide se i u sustavu ISVU.

Što ako propustim jedan od termina ispita?

Studentu su na raspolaganju ukupno četiri ispitna 
termina za svaki kolegij. Student ima pravo izaći na najviše 
tri ispitna termina za taj kolegij. Ako propusti jedan ispitni 
termin, student može iskoristiti preostale ispitne termine 
kolegija.

Kada moram ponovno upisati kolegij?

Kolegij u sljedećoj akademskoj godini moraju ponovo 
upisati oni studenti koji nisu ostvarili pravo pristupa ispitu 
kolegija ili su ostvarili to pravo, ali nisu položili ispit niti na 
jednom ispitnom roku. 

Kako se formira konačna ocjena kolegija?

Konačna ocjena kolegija zbroj je ocjenskih bodova koje 
je student ostvario tijekom nastave i ocjenskih bodova koje 
je ostvario na ispitu te se formira prema sljedećoj tablici:

Kako su organizirani ispitni termini?

Ispitni rokovi održavaju se neposredno nakon završetka 
nastave u zimskom odnosno ljetnom semestru i traju 4 tjedna. 
Zimski ispitni rok za kolegije zimskog semestra organizira 
se u veljači, i to po dva ispitna termina za svaki kolegij. Za 
kolegije ljetnog semestra ljetni ispitni rok organizira se u 
drugoj polovici lipnja i prvoj polovici srpnja, po dva ispitna 
termina za svaki kolegij. Razdoblje između dvaju izlazaka na 
ispit iz istog kolegija je najmanje 14 dana.

Dodatno, za kolegije zimskog semestra jedan ispitni 
termin organizira se i u ožujku te jedan u rujnu (jesenski ispitni 
rok). Za kolegije ljetnog semestra organiziraju se dva ispitna 
termina u rujnu (jesenski ispitni rok). 

brojčana ocjena broj bodova

izvrstan (5)
vrlo dobar (4)
dobar (3)
dovoljan (2)
nedovoljan (1)

slovna ocjena

A
B
C
D
F

90 do 100
75 do 89
60 do 74
50 do 59
0 do 49
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Spominje se i da ću ja ocjenjivati profesore. Je li to istina? 

Da. Cilj je pratiti i poboljšavati kvalitetu studiranja, a 
za to su važne povratne informacije studenata. Studenti 
na kraju semestra ispunjavaju ISVU anketu za pohađane 
kolegije. Anketa nije samo za primjedbe, već i za pohvale i 
dobra iskustva, kako bismo znali što popraviti ili zadržati za 
sljedeće godine.

Je li ISVU anketa zbilja anonimna?

Da. Ne postoji način da itko vidi koji je student ispunio 
anketu, niti koje je odgovore na pitanja dao.

Jesu li rezultati studentskih anketa javni? 

Rezultati anketa o radu profesora tajni su i studenti ih ne 
dobivaju na uvid. 

Postoje li kakve posljedice za profesore koji su loše 
ocijenjeni? 

Loše ocijenjenim profesorima bit će priopćene pogreške 
u njihovu radu, a oni će te pogreške imati priliku ispraviti. 
Pozitivna ocjena rada profesora, koju daju studenti, jedan je 
od uvjeta za daljnji rad profesora na fakultetu.

Postoji li još neka anketa koju kao student ispunjavam?

Moguće je da će na nekim kolegijima nastavnici od vas 
tražiti određene specifične povratne informacije. Ta anketa 
nije službena ISVU anketa, već  nastavnikova anketa kojom želi 
saznati odgovore na drugačija pitanja nego što ih postavlja 
ISVU anketa. To su dodatne ankete i one ne zamjenjuju ISVU 
anketu.
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Razno

Čemu služi studentska iskaznica (popularna X-ica)?

Studentska iskaznica ili iksica dokument je kojim student 
potvrđuje svoj status. Student ju dobiva prilikom upisa 
studija (na FIDIT-u uobičajeno na primanju brucoša, prvi 
dan akademske godine), a zatim ju je potrebno aktivirati. 
Omogućuje ostvarivanje raznih popusta za studente, 
među ostalim i subvencioniranu prehranu u studentskim 
restoranima.

Uz novoizdane studentske iskaznice moguće je preuzeti 
i digitalnu studentsku iskaznicu čijom se aktivacijom 
stvara i omogućava mobilni identitet studenta. Upute za 
preuzimanje digitalne studentske iskaznice dostupne su na 
oglasnoj ploči FIDIT-a.

Što je AAI identitet?

AAI@EduHr je elektronički identitet u sustavu Hrvatske 
akademske i istraživačke mreže Carnet. Ovaj identitet 
studenti dobiju pri upisu na visoko učilište. Carnet nudi 
brojne usluge kojima studenti mogu pristupiti korištenjem 
AAI@EduHr, a isti se koristi i kod prijave na računala u mreži 
FIDIT-a te za rad sa službenim pretincem e-pošte (iz UNIRI 
domene). 

Što je JMBAG?

To je jedinstveni matični broj akademskog građanina 
koji jedinstveno identificira pojedinog akademskog 
građanina, a dodjeljuje se prilikom upisa na visoko učilište. 
To je 10-eroznamenkasti broj koji se nalazi na studentskoj 
iskaznici.
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Gdje mogu jesti kao student?

Studentski centar Rijeka organizira studentsku prehranu 
koja je studentima dostupna na više lokacija. Sve su one 
navedene na web sjedištu Studentskog centra u dijelu 
Prehrana, a ovdje ćemo izdvojiti Restoran "Kampus" u 
neposrednoj blizini FIDIT-a te Caffe bar "Formula" koji se 
nalazi u suterenu zgrade Fakulteta.

Tko je dekan? Tko je prodekan?

Dekan je čelnik ustanove kojeg biraju članovi 
Fakultetskog vijeća, a njegov mandat na čelu institucije 
traje 3 godine. Prodekani su pomoćnici dekana za pojedine 
poslove i zajedno s njime čine užu Upravu fakulteta. Na 
FIDIT-u djeluju dva prodekana: Prodekan za nastavu i 
studente te Prodekan za znanost, međunarodnu suradnju 
i projekte. Fakultetsko vijeće čine svi nastavnici FIDIT-a, 
predstavnici suradnika (asistenata), predstavnici studenata 
i predstavnici stručnih službi fakulteta. 

Tko je rektor? Tko je prorektor?

Rektor je čelnik Sveučilišta. Prorektori su pomoćnici 
rektora za pojedine poslove.

Tko je predstavnik godine? Koja je njegova uloga?

Studenti svake godine studija biraju svog predstavnika 
kako bi komunikacija nastavnika, voditelja studija ili 
prodekana sa studentima bila lakša i efikasnija. Predstavnik 
godine prosljeđuje informacije koje je dobio u toj komunikaciji 
ostalim studentima (sa godine koju predstavlja), ali i na 
inicijativu ostalih studenata ostvaruje komunikaciju s 

nastavnicima ili voditeljem studija u slučajevima kad je to 
potrebno.

Što je studentska referada?

Studentska referada ili studentska služba mjesto je gdje 
student može dobiti bitne informacije vezane uz svoj 
studentski status, upise na fakultet i više godine studija, te 
brojne druge relevantne informacije vezane uz studiranje. 
Studentska služba FIDIT-a nalazi se u prizemlju zgrade, 
prostorija O-047. 

Što je studentski zbor?

Studentski zbor je studentsko izborno predstavničko 
tijelo koje štiti interese svih studenata, sudjeluje u radu  
Fakultetskog vijeća, predstavlja studente te provodi 
aktivnosti i projekte s ciljem povećanja kvalitete studiranja, 
poboljšanja kvalitete studentskog života i sl. Više informacija 
o radu Studentskog zbora FIDIT-a može se naći na njegovom 
web sjedištu.

Tko je studentski pravobranitelj?

Studentski pravobranitelj informira studente o njihovim 
pravima i obvezama, zastupa studente u eventualnom 
kršenju njihovih prava te radi na unaprjeđenju Sveučilišta 
u odnosu na potrebe studenata. Informacije o studentskom 
pravobranitelju FIDIT-a dostupne su na web sjedištu 
Studentskog zbora. Osim studentskom pravobranitelju 
FIDIT-a, studenti se mogu obratiti i studentskom 
pravobranitelju Sveučilišta.
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Što ako nisam iz Rijeke, a potreban mi je liječnik opće 
medicine?

Na Kampusu Sveučilišta u Rijeci ordinira Odsjek za 
zdravstvenu zaštitu studenata Nastavnog zavoda za javno 
zdravstvo Primorsko-goranske županije koji studentima 
pruža uslugu preventivne zdravstvene zaštite, odnosno 
provodi mjere za očuvanje i unaprjeđenje zdravlja. Detaljnije 
informacije o prostoru i radnom vremenu ambulante možete 
naći na web sjedištu FIDIT-a u dijelu Student info – Službe.

Što je Erasmus i kako mogu sudjelovati?

Erasmus je program Europske unije za obrazovanje, 
osposobljavanje, mlade i sport u okviru kojeg studenti mogu 
ostvariti mobilnost na neko od sveučilišta koje sudjeluje u tom 
programu. Svake godine na Sveučilištu je otvoren natječaj na 
kojeg se mogu prijaviti studenti koji žele semestar provesti na 
nekoj drugoj instituciji, a pri čemu im se mogu priznati ishodi 
učenja odnosno ispiti koje polože na toj drugoj instituciji. 
Osim za studijski boravak na drugoj instituciji, studenti se 
mogu prijaviti i za mobilnost s ciljem odrađivanja stručne 
prakse. Uz Erasmus program, mobilnost se može ostvariti i u 
okviru YUFE programa te drugih programa mobilnosti (npr. 
CEEPUS). Na FIDIT-u djeluje Erasmus i YUFE koordinator koji 
zainteresiranim studentima može dati više informacija o 
programima, a informacije studenti mogu saznati i na web 
sjedištu FIDIT-a u dijelu Student info – Mobilnost.

Gdje mogu naći literaturu potrebnu za učenje? 

Dio literature pojedinih kolegija obično je dostupan u 
sustavu Merlin, a dodatno su studentima na raspolaganju 
usluge knjižnice. Uz Sveučilišnu knjižnicu na lokaciji Dolac 1, 

studenti mogu koristiti usluge i njene podružnice Kampus 
koja je smještena u suterenu zgrade u kojoj se nalazi FIDIT.

Koja je uloga Odbora za osiguravanje i unaprjeđivanje 
kvalitete?

Zadaće ovog odbora definirane su Pravilnikom o sustavu 
osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete Fakulteta informatike 
i digitalnih tehnologija. Važno je istaknuti da studenti u ovom 
odboru imaju svojeg predstavnika koji sudjeluje u njegovom 
radu i donošenju odluka. Dodatne informacije o radu 
ovog odbora dostupne su na web sjedištu FIDIT-a u dijelu 
Osiguravanje kvalitete. 

Čuo sam da se spominje stegovna odgovornost studenta. 
Što je to?

Stegovna odgovornost je odgovornost studenta za 
povredu ili neispunjavanje obveza koje su studenti dužni 
ispunjavati temeljem zakona koji uređuje sustav znanosti 
i visokog obrazovanja, statuti, pravilnici ili drugi akti 
Sveučilišta ili FIDIT-a, kao i Etički kodeks Sveučilišta. Stegovna 
djela i stegovne mjere opisane su Pravilnikom o stegovnoj 
odgovornosti studenata Sveučilišta u Rijeci, a on je objavljeni 
na web sjedištu FIDIT-a, u dijelu Dokumenti.

Što je sustav vršnjačke potpore?

Na početku prve godine prijediplomskog studija svakom 
studentu dodjeljuje se student-mentor koji mu pruža potporu 
i daje osnovne smjernice na početku studija, prati njegov rad 
i napredovanje tijekom godine, upućuje ga na različite službe 
ili odgovorne osobe te upoznaje s nastavnim i izvannastavnim 
mogućnostima koje nude FIDIT i Sveučilište.
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Kome se mogu obratiti ako osjetim da mi je potrebna 
psihološka pomoć i podrška?

U okviru Sveučilišnog savjetovališnog centra (SSC) 
Sveučilišta u Rijeci djeluje Psihološko savjetovalište koje 
pruža stručnu psihološku pomoć i podršku u postizanju 
akademskih uspjeha, povećanju efikasnosti studiranja i 
unapređenju kvalitete života. 

Kome se mogu obratiti ako zbog zdravstvenog stanja 
trebam pomoć ili savjet?

U okviru Sveučilišnog savjetovališnog centra (SSC) 
Sveučilišta u Rijeci djeluje Ured za studente s invaliditetom 
namijenjen studentima s oštećenjima vida i sluha, tjelesnim 
invaliditetom, višestrukim oštećenjima, kroničnim bolestima, 
ali i ostalim zdravstvenim stanjima ili teškoćama koje mogu 
utjecati na tijek studija, s ciljem da im se osiguraju uvjeti za 
uspješno i kvalitetno studiranje. 

Gdje mogu saznati dodatne informacije koje mi mogu 
biti bitne tijekom studiranja?

Sve bitno vezano uz pojedini kolegij nastavnici objavljuju 
na stranicama e-kolegija u sustavu Merlinu. Na Merlinu 
je otvoren i dodatni e-kolegij za sve studente FIDIT-a kroz 
čiji se forum, a putem e-pošte, studentima dostavljaju sve 
najvažnije informacije. Stoga je važno da studenti prate 
svoj pretinac elektroničke pošte u kojeg se prosljeđuju 
objave s foruma. Fakultet ima i Facebook stranicu na kojoj 
se objavljuju bitne informacije, ali i razne zanimljivosti, kao 
i Instragram profil.

Dodatne općenite informacije studentima dostupne 
su na web sjedištu FIDIT-a (www.inf.uniri.hr). Tamo im je 

dostupan i Pravilnik o studijima i studiranju na Sveučilištu u 
Rijeci u kojem se mogu naći detaljniji opisi i razrade bitnih 
pojmova koje je ovaj vodič samo dotaknuo. Na web sjedištu 
FIDIT-a dostupni su i drugi dokumenti koji mogu koristiti 
studentima.

Kome se mogu obratiti tijekom studija ako budem imao 
dodatnih pitanja o samom studiju?

Za sva pitanja možete se najprije obratiti voditeljici 
prijediplomskog studija. Dodatno, možete se obratiti i 
prodekanu za nastavu i studente te ECTS koordinatorici 
FIDIT-a. Njihove kontakt podatke pronaći ćete na web 
stranici FIDIT-a, kao i na početku ovog dokumenta.
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